

浦东执法部门开展夏令热线特别行动,伏击偷倒渣土泥浆不法分子 偷倒泥浆槽罐车驾驶员被拘留

夏令热线 特别行动

时值汛期,不法分子因利益驱使,将渣土泥浆倒在下水道和河道,严重危害了公共安全。连日来,浦东城管水务稽查大队等联合开展夏令热线行动,深夜伏击抓捕偷倒者,维护了城市的防汛安全。

泥浆堵塞402米管道

市民邓先生是负责道路养护的铲车驾驶员,上周,他在晚班下班途中发现,浦东新区东明路至西中泾桥路段,有一辆大容量的槽罐车往雨水井内倾倒工程泥浆。事后,他拨打了110报警,浦东城管水务稽查大队随即展开调查。

“车子下方正对着雨水井,窨井盖已经被打开,泥浆顺势被倒入了下水道,手段非常隐蔽。”邓先生说,尽管他立即上前制止,可还是让槽罐车驾驶员逃走了。

公安部门调取了该路段的监控探头,经排摸,发现有两辆28吨的槽罐车近日夜间多次在东明路中环线西南侧出现。其中,牌号为AT0690的槽罐车往雨水井内

倾倒泥浆,导致12只雨水井、402米管道被泥浆堵塞。浦东城管水务稽查大队和公安等通力合作,在陆家嘴一处工地查获了涉事车辆。事后,驾驶员承认偷倒,并被公安机关拘留,案件在进一步调查中。

河道水位只剩10厘米

市民张先生向本报“夏令热线”反映,曹路镇星丰路与界河、顾家浜交叉处,道路跨河的桥梁两侧有渣土倾倒的痕迹。记者随同浦东城管水务稽查大队赶到现场,从河岸边已凝固的渣土痕迹看,的确有偷倒发生。执法人员将树枝插入河中测量泥浆深度发现,河道水位只剩约10厘米,已失去排涝的功能。

城管水务稽查大队联合交警、水上治安派出所、城管公路路政大队在曹路地区展开了大规模联合整治行动。执法队在车辆必经之路设置了5个伏击点守候“大鱼”。当晚9时30分后,邻近星丰路东侧的凌空路陆续有4辆渣土车抵达,疑似“行动”。执法人员迅速将嫌疑车辆和驾驶员控制。驾驶员承认了此前非法偷倒的事实。渣土承运单位已接受处理,并对河道清淤。

偷排泥浆危害严重

建筑垃圾、渣土的偷偷排,不仅影响交通,还会堵塞市政管网,导致河道排水不畅,也给船只安全通航埋下了隐患。然而,一些渣土老板却不顾公共安全,为了追求利润最大化,有时和驾驶员串通,趁着夜色偷排偷倒。社会闲散人员为了牟利,也盯上了这门“生意”,为渣土车寻找非法卸点,并进行站岗放哨。

据浦东城管水务稽查人员介绍,目前偷排存在几种现象,如渣土车从工地运出后,偷排到马路上的窨井或河道;选择被动迁未开发的空旷地偷倒渣土;从工地用软管将渣土泥浆输送到河道中;利用船只运送,途中打开船底闸门将渣土泥浆偷排入河道;工地管理不善,渣土泥浆不排入指定的管道等。

目前,曹路、川沙等地区是浦东发生偷倒渣土事件的“重灾区”。浦东城管表示,针对一些渣土偷倒的重点路段和河道,他们将加强执法查处力度,和各部门形成联合执法机制,扎紧篱笆,防止偷倒。

本报记者 左妍 志愿者 黄静

记者及志愿者探访群租投诉集中的松江三个小区 居委会不知消防栓被圈人

夏令热线 热线追踪

前天,“夏令热线”记者及志愿者对连日来的群租投诉“重灾区”进行了实地探访,并报道了松江三个小区的群租乱象及消防隐患。昨天,我们联系小区所属的居委会和政府部门了解情况。

● 昌鑫花园:不知消防栓被圈 昨天下午,我们致电昌鑫花园居委会,负责人表示,报道提到的那两户群租,属于小区配套商业街上的用房。第一户用泡沫材料分隔房屋的群租,今年五六月达到高峰。当时,居委会曾对该处群租户发出通知,令其自行整改,但效果不明显。随后,在当地消防支队联合安监队及社区警察上门检查后,多数住户陆续搬离,但尚未撤清。

而对于报道中所提到的另一户群租房私自将楼道消防栓圈进房里,负责人表示尚不知情。

对于小区的群租问题,负责人的语气中透着无奈:“发现这样的情况,我们只能让他们自行整改,到了期限仍然没有动静的话,就上报所属的方松街道。”

● 祥东小区:将在一周内检查 祥东小区和祥峰家园均属于车墩镇政府。车墩镇大联动办公室的负责人表示,他们自去年起已多次行动,去年整治违法群租1000多户。在祥峰家园,大联动设置了整治群租办公室,在小区门口增设了限高栏,排查大型车辆,将居民的正常装修与运输群租建筑材料的车辆通过人工检查区分开来。

对于报道中曝光的几间群租房,负责人表示将在一周内检查,还居民一份安宁。但祥东及祥峰家园的大规模区块集中整治,还是要按原计划在8月中下旬进行。

志愿者 陈筑成 夏伟成 杨颀 本报记者 金旻矣

揭开西藏“圣水”的神秘面纱

健康生活,从饮水开始



人是水做的,人老水先干

婴儿体内80%是水,一般人70%,老人只有60%,人体衰老就是身体丢失水分的过程:细胞活力下降了,皮肤干枯了,大脑迟钝了,眼睛干涩了,血液黏稠了……

炎炎夏日,老年人最难熬,容易中暑和中风,因为身体大量脱水,血液黏稠。睡前、早上一杯水是“救命水”,其实,平常也要多喝水、喝好水。

健康的秘密尽藏在水中

世界卫生组织的调查表明,人类80%的疾病与水有关!一是水污染,我们眼看着小时候的水怎

么变脏的。即使微量的污染物,日积月累也会对健康造成危害;

二是水退化,水分子排列庞大而无序,难以被人体细胞吸收,水的溶解力、渗透力、扩散力、乳化力、洗净力等下降,喝起来如山泉水甘冽爽口,养鱼鱼不欢。

能充分吸收,废物不能快速排出体外,连吃药也难以达到起作用部位……

全家分享一处好水源

污染的水源,再怎么处理,也难以“加工”出好水。

俗话说“饮水思源”,好的水源才能出好水!目前全世界最原始干净的水源地,毫无疑问是

南极、北极和“地球第三极”西藏高原,人迹罕至,远离工业污染和旅游污染。

比如西藏卓玛泉桶装冰川水,就是源自西藏念青唐古拉山1200万年的原始冰川,经过长时间冰川岩层的自然过滤,是珍稀的低氘、低钠、天然弱碱性小分子团水,保留原始活性,甘冽,甜美,爽口,饮用可以感受到柔软温润的口感,蕴含着惊人的自然生命力。

揭开冰川水的健康密码

都说冰川水好,到底好在哪?空口无凭,还得严格的科学检测才能确定。例如西藏卓玛泉桶装冰川水,PH值7.2~8.5,呈优质弱碱性;钙15.0~30.00,镁1.5~4.50,软硬度适中,比例均衡。一些新妈妈就是在专业人士的推荐下,专门给宝宝订购卓玛泉饮用和冲奶粉。

老年人怕吃盐,因为过多的钠对血压不好,越来越多注重心脑血管健康的中老年人在喝卓玛泉,看中它是典型的低钠水,钠含量只有8.0~24.00。

众所周知,小分子水更容易被人体细胞吸收和利用,“国家药物及代谢产物分析研究中心”对西藏卓玛泉的权威检测证实:卓玛泉是小于60赫兹的超小分子团水(自来水110,反渗透水119,

矿泉水80)。

值得一提的是,冰川水备受推崇的最大特点是低氘。研究表明,水中氘的含量越低,生物活性就越高,对生命代谢越有益。“国土资源部地下水科学与工程重点实验室”对西藏卓玛泉的检测报告证明氘含量-139,是珍稀的冰川低氘水。

开启上海家庭饮水革命

在一般人印象里,桶装水就是放水时咕咚咕咚进空气,水箱反复回收。第一次见到西藏卓玛泉时,市民刘女士几乎不敢相信自己的眼睛:随着水量减少,水箱也跟着折叠缩短,水全部放完,桶身竟然自动扁缩成纸片状,不可回收。

这就是西藏卓玛泉巨资引进的欧洲一次性真空环保桶,真空密封,空气零接触,避免细菌进入,保证每一滴水的天然鲜活。

中秋将至,水卡成送礼热门

近期,订购卓玛泉水卡一片火热,很多人不仅自家喝,还送父母、领导和朋友。稍微细心一点的人会发现,父母最需要的是健康养生,卓玛泉正合他们心意。

一家基金公司老板采购几十张水卡送客户,“对方全家人每天都喝,实实在在在喝到一般人喝

不到的冰川好水,谁不喜欢?怎么会不念我一句好?”他坦言,卓玛泉12升大桶折合成本34瓶瓶装水,也就一瓶2元,非常实惠、实在。绝不是那种高价奢华水!



西藏卓玛泉:高端家庭饮用水
订水专线
021-61300051
400-020-5100

品饮体验点——静安区:南京西路1788号1788国际中心一楼;杨浦区:国和路777号中原孩子王;长宁区:仙霞西路88号4层4311室 妈妈好孩子;安群·茶中藏文化艺术中心(幸福路42-2号);高岛屋商场地下二层超市口(虹桥路1438号,瑞瑞路红宝石路口,体验时间至8月12日);徐汇区:都茶院(漕溪路203号漕溪公园正门);浦东:华丽家族花园(迎春路入口,8月9日-16日巡展)。